

НОВОСТЬ

31.10.2019

## РАБОТНИКИ ЛУКОЙЛ-КОМИ ОТМЕЧЕНЫ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ НАГРАДАМИ

Решением Президента Российской Федерации Владимира Путина пять работников ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») отмечены за многолетнюю добросовестную работу и достигнутые трудовые успехи.

Согласно опубликованному распоряжению, благодарность Президента Российской Федерации объявлена ведущему геологу отдела разработки нефтяных и газовых месторождений центрального административно-управленческого аппарата ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Екатерине Ануфриевой и главному маркшейдеру нефтешахтного производственного предприятия (НШПП) «Яреганефть» Сергею Финько.

Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» второй степени награждены операторы по добыче нефти и газа территориального производственного предприятия «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтегаз» Алексей Белых и Сергей Мельников, а также оператор по добыче нефти и газа НШПП «Яреганефть» Сергей Шарагин.